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PROGRAM

ZAGREB – WASHINGTON

1 .  D A N

U zagrebačkoj zračnoj luci trebate biti dva sata prije predviđenog vremena polaska zrakoplova.
Javite se na šalter za prihvat putnika i prtljage s oznakom zrakoplovne kompanije čiju kartu
imate i prijavite se na letove. Zatim se uputite prema sigurnosnom pregledu. Odlazak prema
većoj europskoj zračnoj luci gdje obavljate kontrolu putovnica i presjedate na let za SAD. Obroci
u zrakoplovu za vrijeme interkontinentalnog leta. Dolazak u Washington u poslijepodnevnim ili
večernjim satima, obavljanje graničnih formalnosti i preuzimanje prtljage. Smještaj u hotel na
širem području Washingtona. Noćenje.

2 .  D A N  

Doručak. Razgled Washingtona, glavnog grada SAD-a i političkog centra svijeta: spomenik
Marinskom korpusu – Pentagon – spomenik stradalima u terorističkom napadu na Pentagon 11.
9. 2001. – Arlingtonsko groblje – grob J. F. Kennedyja – spomenici Georgeu Washingtonu i
Thomasu Jeffersonu – The U.S. Bureau of Engraving and Printing (tiskara američkog novca) –
Kapitol – sjedište FBI-ja – Državni arhiv – gradska vijećnica – Bijela kuća – sjedište FED-a – sjedište
MMF-a – sjedište Svjetske banke – spomenik Abrahamu Lincolnu – spomenici vijetnamskim i
korejskim veteranima – Nacionalni muzej zrakoplovstva i svemira – Georgetown. Noćenje.

WASHINGTON



3 .  D A N

Doručak. Vožnja do Philadelphije. Philadelphia je najveći grad savezne američke države
Pennsylvanije i kolijevka američke državnosti, grad u kojem je 4. 7. 1776. proglašena Deklaracija
nezavisnosti. Razgled Philadelphije: Independence Hall – Liberty Bell – gradska vijećnica –
Rockyjeva statua. Vožnja do najvećeg grada SAD-a. New York je jedan od najvećih gradova
zapadne hemisfere, gospodarsko, prometno i kulturno središte SAD-a. Golemi gradski kompleks
leži u ji. rubnome dijelu istoimene savezne američke države New York, na širem području ušća
rijeke Hudson u Atlantski ocean. New York ima 8,5 mil. stanovnika dok metropolitansko
područje obuhvaća površinu od približno 24 000 km² i nastanjuje ga 19 mil. stanovnika. Razgled
New Yorka: Little Italy – Chinatown – gradska vijećnica – Brooklynski most – rijeka East River –
Wall Street – njujorška burza NYSE – Federal Hall – One World Trade Center – Winter Garden –
rijeka Hudson – Kip slobode. Smještaj u hotel. Noćenje.

PHILADELPHIA – NEW YORK

NEW YORK
4 .  D A N

Razgled New Yorka: 42. ulica – glavni trg Times Square – Broadway – Centralni park – hotel Plaza
– 5. avenija – Trumpov neboder – Rockefellerov centar – katedrala sv. Patrika – gradska knjižnica
– park Bryant – Teslin kutak – 34. ulica – vidikovac na 86. katu Empire State Buildinga
(preporučeni skup ulaznica) – prestižna robna kuća Macy’s – višenamjenska kultna dvorana
Madison Square Garden – hotel New Yorker. Slobodno poslijepodne za osobne programe.
Predlažemo krstarenje brodom uz Manhattan do Kipa slobode i mostova na East Riveru
(preporučeni skup ulaznica), mjuzikl u broadwayskom kazalištu ili sportski, tj. glazbeni spektakl u
Madison Square Gardenu. Noćenje.



Slobodan dan za osobne programe. Transfer u zračnu luku i prijava na letove. Odlazak prema
Starom kontinentu. Obroci za vrijeme interkontinentalnog leta. Noćni let.
P. S. Ukoliko želite produljiti boravak u New Yorku za nekoliko dana, nudimo vam tu mogućnost.

5 .  D A N  

Slobodno vrijeme u Velikoj Jabuci. Preporučujemo šetnju Centralnim parkom i posjet nekome od
poznatijih njujorških muzeja: Muzej grada New Yorka – Museum of Modern Art (MoMA) – The
Metropolitan Museum of Art – American Museum of Natural History – The Guggenheim – The
Intrepid Sea, Air & Space Museum Complex… Ulaznice za muzeje podmiruju se na licu mjesta. Ili
možete otići metroom na Coney Island. Noćenje.

NEW YORK

6 .  D A N
NEW YORK

7 .  D A N

Dolazak u veću europsku zračnu luku gdje presjedate na let za Hrvatsku. Dolazak u Zagreb u
poslijepodnevnim ili večernjim satima i preuzimanje prtljage.

ZAGREB



CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI: 2.800 € 

zrakoplovne karte u ekonomskome razredu na relaciji Zagreb – Washington i New York –
Zagreb
5 noćenja i 2 doručka u hotelima turističke kategorije (približno europske 3* – 4*) u
dvokrevetnoj sobi:

       - Washington | 2 n/d šire područje Washingtona  (2 noćenja s doručkom)
       - New York | 3 n New York City (3 noćenja bez doručka)

prijevoz klimatiziranim kombijem, minibusom ili autobusom prema programu putovanja
voditelja putovanja na hrvatskome jeziku tijekom prva četiri dana programa putovanja
jamčevinu za turistički paket-aranžman i osiguranje ugovorne odgovornosti organizatora
putovanja

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

ESTA-ino odobrenje: 21 $
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti – PREPORUČUJEMO! Cijena osiguranja na upit.
doplatu za određena, željena sjedala u zrakoplovu – nije obavezna doplata
doplatu za jednokrevetnu sobu 500 € – obavezna doplata ako osoba spava sama
doručke u New Yorku
karte za javni prijevoz (metro), preporučene ulaznice, osobnu potrošnju i napojnice
zrakoplovne karte višeg ekonomskoga razreda (premium economy), poslovnoga razreda
(business class) ili prvoga razreda (first class) – cijena na upit

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

krstarenje turističkim brodom zaljevom New Yorka (90 minuta) 55 €
vidikovac na 86. katu njujorškog nebodera Empire State Building 70 €.

    

PREPORUČENE ULAZNICE



Hrvatski državljani koji nemaju važeću američku vizu moraju se registrirati u elektronički
sustav za odobravanje putovanja. Registracija se obavlja online. Potrebna je putovnica s
ugrađenim računalnim čipom (biometrijska putovnica) i kreditna kartica. Hrvatski
državljani koji imaju važeću američku vizu ne moraju se registrirati pri ESTA-i. Ako putnik
želi asistenciju pri apliciranju za registriranje u elektronički sustav za odobravanje
putovanja, usluga tražene asistencije s troškom ESTA-e i pripadajućim PDV-om iznosi 80 €
po osobi. Agencijska asistencija nije obavezna; znači da putnici mogu sami rješavati ESTA-
u. Više informacija na mrežnoj stranici Ministarstva domovinske sigurnosti SAD-a na
poveznici https://esta.cbp.dhs.gov/

ESTA

14

NAJMANJI BROJ OSOBA POTREBAN ZA OSTVARIVANJE PAKET-ARANŽMANA

20 dana prije početka paket-aranžmana

ROK U KOJEM ORGANIZATOR MOŽE RASKINUTI UGOVOR O PUTOVANJU U
PAKET-ARANŽMANU AKO NAJMANJI BROJ OSOBA NE BUDE DOSEGNUT

Mogućnost organiziranja pretprograma, tj. ranijeg dolaska u SAD i boravka u vlastitom
aranžmanu do početka naše ture. Postoji mogućnost organiziranja i postprograma; nakon
završetka naše ture ostajete u SAD-u u vlastitom aranžmanu. Najčešći postprogrami su
Havaji, Bahami, Karibi i sl.

PROGRAM

Putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od ulaska u SAD. Pri prijavi obavezno šaljete
agenciji presliku stranice sa slikom na e-adresu: info@mtravel.hr
ESTA ili viza nužna je hrvatskim državljanima za putovanje u SAD.
Kreditna kartica ili debitna kartica na ime putnika obavezna je kod prijave u hotel. Kartica se
autorizira na iznos depozita za evl. troškove u hotelu. Ako niste učinili dodatnih troškova,
autorizirani iznos se kod odjave iz hotela automatski poništava.

DOKUMENTI POTREBNI ZA PUTOVANJE!

Sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket-aranžmanu. Svojim
potpisom na ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu ili uplatom predujma suglasni ste s
navedenim uvjetima.

OPĆI UVJETI POSLOVANJA

https://esta.cbp.dhs.gov/
mailto:info@mtravel.hr


MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische
Bank d.d., Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN
HR56 2402 0061 1008 5434 8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 20.000,00 kn / 2.654,46
euro (fiksni tečaj konverzije 7,53450), uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u sudski
registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4∣Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

      (01) 2339 827; (01) 2339 839                          mtravel.hr                             info@mtravel.hr

NAČIN PLAĆANJA

Uplate na IBAN internet bankarstvom / m bankingom ili univerzalnim nalogom za plaćanje
u poslovnicama FINA-e, banke ili pošte.

Paket-aranžman možete platiti i debitnom ili kreditnom karticom u M travelovoj poslovnici u
hotelu Antunović u Zagrebu obročno (2 – 12 obroka) karticama Zagrebačke banke, Erste Card
Cluba i PBZ Carda. Kod plaćanja karticama cijena paket-aranžmana uvećava se za 5%.

Uplate nije moguće vršiti gotovinom. 

Uplaćuje se kod prijave na IBAN agencije, ali u odvojenoj transakciji od uplate putovanja. Za
izračun premije trebamo datum(e) rođenja. Ako ste uplatili paket putnog osiguranja,
obavezno nam pošaljite istog dana potvrdu o uplati na info@mtravel.hr kako bismo  bili u
mogućnosti izdati Vam policu. Paket putnog osiguranja nije obavezan, ali se preporučuje.

PAKET PUTNOGA OSIGURANJA

Pri prijavi se uplaćuje 50 % iznosa cijene paket-aranžmana po osobi, preostalih 50 % iznosa
cijene paket-aranžmana po osobi uplaćuje se 60 dana prije polaska. Ako se putnik
prijavljuje u razdoblju manjem od 60 dana prije polaska, pri prijavi uplaćuje cjelokupni
iznos cijene paket-aranžmana.

Na e-adresu info@mtravel.hr pošaljite imena i prezimena kako su upisana u
dokumentu s kojim planirate putovati, datume rođenja, adrese stanovanja (ulica i
broj), poštanski broj i mjesto te brojeve telefona. Važno je da su imena i prezimena
te datumi rođenja napisani točno onako kako stoje u dokumentima s kojima
namjeravate putovati! Također, pošaljite nam termin/datum putovanja za koji se
prijavljujete.

1.

Mi ćemo vam pisanim putem potvrditi mjesta i poslati informaciju o iznosu paketa
putnoga osiguranja.

2.

Uplaćujete iznos za putovanje i, u odvojenoj transakciji, uplaćujete iznos za putno
osiguranje i potvrde o uplati šaljete na info@mtravel.hr

3.

KAKO SE PRIJAVITI


